

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005798214

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EDAG Engineering Group AG, Arbon

EDAG Engineering Group AG (EDAG Engineering Group Ltd) (EDAG Engineering Group SA) Schlossgasse 2 9320 Arbon

EDAG Engineering Group AG, in Arbon, CHE-294.533.486, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 125 vom 01.07.2021, Publ. 1005235806). Statutenänderung: 28.06.2023. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung vom 02.11.2015 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung sämtliche Aktien an der EDAG Engineering Schweiz Sub-Holding AG (CHE-138.660.530), namentlich 25'000'000 Inhaberaktien mit einem Nennwert von je CHF 1.00 ohne Gegenleistung zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre sowie andere Bekanntmachungen erfolgen durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt sowie für alle während der Dauer der Zulassung von Aktien der Gesellschaft an der Frankfurter Wertpapierbörse oder einer anderen deutschen Wertpapierbörse erfolgenden Mitteilungen bzw. Bekanntmachungen im elektronischen Bundesanzeiger bzw. Unternehmensregister.

Tagesregister-Nr. 3746 vom 13.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 125, Datum: 01.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau